

滨湖世纪城:晚上像逢庙会 望湖城:每天几百人“开会” 报业园:外省人员成群结队 北美印象:赶走还复来

望湖城 500多人驻点小区

现象1:楼上“开会”楼下把风

在省城美圣路望湖城桂香居·福桂苑东门前,七八位市民要进入小区,被保安阻拦。个头稍矮的一位保安耐心地解释道,因为小区传销人员较多,为安全起见,进入小区需要出示出入证,否则一律不准进入,“虽然麻烦,但请谅解。”

保安告诉记者,小区入住率太低,很多人租了房子搞传销,大约有五六百人,每天都在望湖城各个小区里“开会”,根本管不住。

“有些房子出租了,租客们就在里面搞传销,‘开会’、住宿都在里面,进进出出动静很大。对门的业主总觉得不安全,经常向物业投诉、抱怨,可我们没有执法权利,也管不住他们。”说起小区里的传销人员,保安们都称很面熟,但毫无办法。

对于那些眼熟的传销人员,望湖城桂香居·福桂苑3名保安一眼就能作出判断,并不断示意记者,那些三三两两地从小区里走出的人就是。“手上手机不离手、拎个小包、打个小伞的基本上都是的。每个人手上的手机都握得很紧,一股都在楼下,给楼上‘开会’的人把风,不相信,你进去转一圈,你肯定能看到好多这样的人。”其中一个姓付的巡逻保安说道。

他说,公安如果来抓,一听到警笛或者看到民警,这些人立马就通知楼上“开会”的人,原来那些“开会”的就会迅速分散、离开,但如果控制了这些人,也差不多就知道他们在哪里“开会”了。

“每天下午4点到4点半,那些人就跟放学、下课一样,都从小区里出来了,会有很多人聚集在室外。”

保安们向记者描述。

6月11日上午11时许,

望湖城桂香居紫桂苑的门卫小车告诉记者,经常有传销人员在小区草坪上闲逛,导致业主害怕。

小车说,紫桂苑和福桂苑的传销人员最多,“三个‘老总’都住在紫桂苑”。其中一个武汉来的光头“老总”,好几次都给小车散香烟,小车却不知道他的姓名。小车告诉记者,6月10日,一个山西的老头到小区来找儿子,说儿子25

岁了,要做生意,从家里拿走7万元,结果都交给传销了。

“老头来了,公安、工商的也来了,传销的退了老头1万余元,可是老头回去的时候,他儿子就是不回去。我也不知道他是怎么想的!山西那边来了50多个人。”20岁的小车感叹。记者在紫桂苑走访时,门卫赶来让记者赶紧离开。一名要求匿名的女业主,一听是记者在采访传销,右手抱着9个月的孩子,左手扯着记者的衣服说,“来来,我来跟你讲,特别多!”

该业主透露,她住的单元里,1层、

现象2:几分钟数十人迅速聚集

在望湖城小区,记者随便转转。14号楼西北角的花坛上,坐着一男一女,保安说,他们也是“把风人”。两人正在说话,但说的话记者一句也听不懂。当记者学他们一样坐下去时,两人都不说话了。

记者尝试了几次,发现类似人群,便有意走近,对方都在记者靠近后就不说话了。

16:10,记者从小区23号楼向北走

到4号楼下,原本空无一人的小区健身场地上,三三两两地聚集了不少小团体,约有二三十人,团体之间似乎都不认识。

但仅仅10分钟左右,这些人又三三两两地朝不同方向离开。到16:30左右,又第二次出现同样的情形,先聚集、再散开。

保安们告诉记者,小区里的传销人员基本都是外地人,本地人不太容易懂他们的话,而出门时也不会一起行走。“湖南、湖北、山西、云南等省的人最多,广东、广西、内蒙古也有,还有少数山东、上海的人。”

现象3:过一段时间就会换一拨人

2层、3层、6层、15层都有人搞传销。“楼上楼下的业主,我们都熟悉,但是传销的过一段时间就会换一拨人,每天上班时间,就在小区草坪上闲逛。”

“都是陌生人,一来好多人。按门铃有人回应了才会开门,有时候他们都知道密码,感觉好危险。你每天八九点钟来,路上都是那些人,但他们有人专门放风,抓不到他们的把柄。”说到这里,该业主几乎咬牙切齿。

除了他们在电梯里抽烟外,每次一开电梯,里面十来个陌生男子,“你不知道他们要干什么,就觉得特别害怕。”

北美印象 两间屋内清出几十名传销人员

5月30日上午9点半左右,记者来到位于颍上路附近的北美印象小区。在2012年2月9日,本报第10版,曾报道过这个小区,来自湖南省的一位妈妈身陷传销,他的儿子小建为了救出妈妈,“卧底”七天,用亲情感化妈妈,逃离了传销。

记者在小区里随便转了转,上午的小

区里还很安静,小区是新小区,时间不是很长。“我们小区有很多业主都把房屋租给了传销人员,每天都有一些陌生人来来往往,吵吵闹闹,说一些听不懂的话。”

随后,记者来到小区靠近颍上路的出口处,向一位保安咨询有关小区传销的情况,他告诉记者,“小区入住率70%左右,

近一个月前,有人来清理过两次,都是业主投诉的。楼道里进进出出的人多了,有的都不关单元门,业主意见很大。新建小区,大家之间都不熟悉,也让传销人员有了可乘之机。”该保安告诉记者,清理的时候,共查到两户房屋内住着几十名传销人员,十分扰民,也是居民举报的。”



水丽坊·自在城

——40万平米未来生活大城——

20年产权 宜居宜商 宜投资
月入3500元 买实验学校学区房
4#楼 六月加推

滨湖集团荣誉出品

自在热线/0551-

5692222

项目位置·繁华大道与北京路交叉口(包河区政府东)
投资商·合肥滨湖投资控股集团 开发商·合肥金巢房地产开发有限公司
本宣传文字,图片仅供参考,所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。